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Тема урока:” Special Questions” (Специальные вопросы).

Тип урока: объяснение нового материала.

Цель урока: ввод новых грамматических структур и лексических единиц, формирование и развитие навыков использования грамматических структур в устной и письменной речи.

Задачи: 

Образовательные: научить использовать новую грамматическую структуру по теме, а также новые лексические единицы для составления грамматически правильных предложений, совершенствовать навык устной и письменной речи.

Развивающие: развивать речевые и творческие способности учащихся, интерес к изучению английского языка, умения сравнивать и анализировать. 

Воспитательные: формирование представления о специальном вопросе как средстве эффективной коммуникации. 

Оборудование: информационные карточки, бланки заданий для командной игры, карточки с заданиями для индивидуальной работы,
учебники, словари, презентация, интерактивная доска.
УУД : умение слушать и слышать друг друга, уважительное отношение и внимание к личности другого, речевое отображение учащимся совершаемых действий в форме речевых знаний, умение наблюдать и делать выводы.

	Этапы урока
	Время
	Примерное содержание речи учителя
	Примечания,

пояснения

	Орг.момент
	3 мин
	Good morning, everyone. I’m very glad to see you! Let's greet our guests. Thank you.
Take your seats, please.
Доброе утро! Я очень рада вас видеть!  Давайте поприветствуем наших гостей. Спасибо. Займите ваши места.
	

	Разминка
	2 мин
	Look at the board and repeat after me:
six, keep, serve, over, land, rest.

Посмотрите на доску и повторите за мной. 
	Активация артикуляционного аппарата.

 

	Повторение 
	5мин
	To repeat some rules let's play a short game.
Чтобы повторить некоторые правила, давайте немного поиграем.
Look at the blackboard.  You can see 10 sentences  in your blanks  and 2 columns on the blackboard. Choose 1 person from each team who will come to the blackboard and write down the numbers of all correct sentences .
Посмотрите на доску. В ваших бланках 10 предложений, выберите 1го члена команды, который пойдет к доске и выпишет номера всех верно составленных предложений.
	Повторение пройденного материала.

	Введение
	5мин
	I suggest you to guess the theme of our lesson.
Let's start with reading the poem.

 Предлагаю вам попробовать угадать тему сегодняшнего урока. Начнем с прочтения стихотворения. (“Шесть слуг” Р. Киплинг) – слайд № 1,2.
	Показ презентации, фронтальная работа

	Тема урока,
активизация новой лексики.
	5 мин
	Look at the picture. Can you find the “six servicing men”? Write them down.
Now can you guess the theme of the lesson?
Write down the theme, definition and the home task.


Посмотрите на картинку. Можете вы найти здесь «шестерых слуг»? Запишите их имена.
Теперь вы можете назвать тему нашего урока? Запишите тему, определение и дом. задание. - слайд №3,4.
	Сообщение темы урока, активизация новой лексики,
домашнее задание.

	Введение новой грамматической структуры
	10 мин
	To put the special question to the sentence use this scheme.
Чтобы задать специальный вопрос к предложению, используйте указанную схему (разъяснение схемы).

	Введение нового грамматического материала.

	Закрепление
пройденного материала
	7мин
	Open your textbooks at p. 73 ex.6 
Find the correct Wh-word for each sentence.
Let's check the exercise.
So, what is “special question”? Why do we need it?
Откройте учебники на стр.73, упр.6.
Подберите правильно вопросительное слово для каждого предложения.
Теперь давайте проверим.
Что такое специальный вопрос? Для чего он нам нужен?

	Закрепление пройденного материала, работа с учебником.

	Итог
	1-2мин
	Good job! For this lesson you get the next marks.
Next time we'll continue doing exercises with special questions. See you next time!

Отличная работа! За это занятие вы получаете следующие оценки.
На следующем занятии мы продолжим работать со специальными вопросами. До встречи!
	Подведение итогов урока, выставление оценок.


Раздаточный материал
_______________________________________________________________________________________

Информационная карточка


    What? - Что? Какой?
    Who?- Кто?
   When?- Когда?
   Where? - Где? Куда?
   How? - Как?
  Which? - Какой? Который?
  Whose? - Чей?
  Why? - Зачем? Почему?
_________________________________________________________________


	Команда I

Task 1
1. Peter is a driver.(+)
2. Jane speak Italian very well.(-)

3. They play football every week. (+)
4. Austin and Tom goes for a walk.(-)
5. Tim and Alice are good friends. (+)
6. These cars is very expensive. (-)
7. George spends his holiday in the country. (+)
8. Nancy work at the office three days a week.(-)
9.  This red box is round and. (+)
10. Betty grow flowers in summer.(-)

*Task 2
Correct all mistakes and put two special questions to sentence №7,8



	Команда II

Task 1
1. Peter and Ralf is pilots.(-)
2. George speaks French very well.(+)

3. Their friends reads books every day. (-)
4. Alfred and Jane go in for sport.(+)
5. Tom and Ann is good friends. (-)
6. This cheese is tasty. (+)
7. Jimmy wash his car twice a week. (-)
8. Betty helps her mother with cooking.(+)
9.  That brown sofa are cosy. (-)
10. Tina likes to knit in the evening.(+)

*Task 2
Correct all mistakes and put two special questions to sentence №7,10



* Задание№2 из карточки выполняется при наличии дополнительного времени.
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